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К л а с с н а я    р а б о т а.

Округление натуральных
чисел. 



Расстояние от Земли до Луны 380 тыс. км
Это «круглое» число.

380 тыс. км

А может 380 025 км ?



60 7068

68 ≈ 70
+
1

Округление до десятков



568

732≈ 730

≈ 570

До десятков 

+
1



9 569

480 732≈ 480 730

≈ 9 570

До десятков 

+
1



534

490487

530

Сравним исходное число и число, 
которое получилось после округления. 

Округление с недостатком

<

>
Округление с избытком



85 157

923 537

≈ 85 200

≈ 923 500

До сотен
+
1



783

700 800783

≈ 800
+
1

Округление до сотен



923 068

 53 702    ≈ 54 000

≈ 923 000

До тысяч
+
1



14 207≈ 10 000

247 731≈ 250 000

До десятков тысяч

+
1



614 017≈ 600 000

2 682 039≈2 700 000

До сотен тысяч

+
1



31 000 509

2 537 858 ≈ 3 000 000

≈ 31 000000

До миллионов
+
1



43

  68 ≈ 100

≈ 0

До сотен
+
1



848 ≈ 1.000

До тысяч
+
1

321≈ 0



2 995

3 961 ≈ 4 000

До сотен
+
1

≈ 3 000
До десятков



 У:    № 137, 143*, 146


